

商水县加快推进重点项目建设

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 康军起) 8月1日,商水县县委副书记、县长田林组织召开会议,对全县重点项目建设提出具体要求。

县委常委、统战部长李远富,县委副书记、县长韩秀娟,县委副书记、县长李远富等出席会议。县委统战部副部长李远富在会上强调,要进一步提升站位,增强责任意识,主动作为,主动衔接,主动汇报,密切关注项目进展情况,及时协调解决项目建设中遇到的具体困难和问题。

田林一行先后到县电商产业园、斯达奇汽车制造、湘湖纺织、牧原产业园和建华建材五个项目建设工地进行实地查看,听取项目建设情况汇报,查看项目进度,对各个项目存在的问题进行现场办公。

就如何加快推进重点项目建设,田林要求,一要高度负责。各责任单位“一把手”作为项目主要负责人,要进一步提升站位,增强责任意识,积极作为,主动衔接,主动汇报,密切关注项目进展情况,及时协调解决项目建设

中遇到的具体困难和问题。各相关职能部门在办手续时要按照“放管服”要求,能减则减、能缓则缓、能免则免,任何单位不要当项目建设的绊脚石。二要担当作为。对碰到的问题,各责任单位和相关职能部门要敢于担当,勇于作为,积极主动想办法克服困难,解决问题,加快项目建设进度。三要效率优先。各部门要进一步增强服务意识,创新工作机制,提升服务能力,提高办事效率,积极为项目审批、开工、建设营造良好的营商环境。四要

常抓不懈。要坚持每周召开一次招商引资和重点项目周例会,协调解决招商引资和重点项目在推进过程中遇到的困难和问题。重点项目办和政府督查室要形成强有力的督导合力,确保周例会产生的决策高质量、高效率按时办结,确保重大项目取得新突破。五要加快手续办理。由重点项目办具体负责,其他部门做好配合,加快项目建设前期手续办理工作,优化审批流程,缩短审批时间,提高审批效率,确保重点项目按时开工建设。

农行商水支行举办纳税e贷产品推介会

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 李国仁) 7月30日上午,农行商水支行联合县税务局举办纳税e贷产品推介会。

该行党委书记、行长李炳臣,党委委员、纪委书记陈永杰,县税务局副局长施永新,县金融办副主任赵永开,县人民银行副行长任岩辉,农行周口市分行业务部培训师王飞扬及企业界代表等近百人参加会议。

会上,李炳臣发表热情洋溢的致辞,施永新致答谢词,企业界代表先后发言。王飞扬向与会企业负责人详细讲解了纳税e贷产品特点,并进行互动交流,答疑解惑,现场气氛十分热烈。李炳臣与施永新共同向两家企业颁发纳税e贷“授信100万元”的牌匾。

本次产品推介会,让企业进一步了解了纳税e贷产品的特点,对推动全县普惠金融发展、助力小微企业壮大起到积极促进作用。



昨日,几艘船舶在商水港口等待装卸货物。沙河周口到漯河段通航以来,该港口来往船舶明显增多,货物吞吐量成倍增加,前来联系业务的客商络绎不绝。

记者 付永奇 摄

全县统战信息宣传工作表彰暨培训会召开

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 董珍) 近日,商水县统战信息宣传工作表彰暨培训会召开。县委常委、统战部长李远富出席会议。市委统战部理论宣传科科长马凯歌、徐潇潇为参会人员授课。

全县各乡镇(场、办)统战委员、统战信息宣传员,全县统一战线工作领

导小组、民族宗教工作领导小组成员单位分管副职等参加培训。

会上,县委统战部副部长谢洁宣读了《关于进一步加强统战信息、宣传、网站、调研工作的通知》,明确了全县各单位统战信息宣传稿件上报数量,将统战信息宣传工作纳入绩效考核内容。县委统战部副部长王毅敏宣

读了《关于表彰2018年度全县统战信息、宣传工作先进个人决定》。全县统战信息宣传先进个人赵永昌作了典型发言。

李远富在讲话中充分肯定了全县统战信息宣传工作取得的成绩,并对新形势下进一步做好统战信息宣传调研工作提出了三点要求。一

要着眼于促进统战理论创新,通过抓课题、抓协调、抓提高,进一步深化工作成效。二要着眼于扩大统一战线影响,通过抓大事、抓亮点、抓载体,进一步加大宣传力度。三要着眼于服务领导科学决策,通过抓重点、抓队伍、抓长效,进一步提高统战信息宣传工作水平。

化河乡弘扬厚道文化

本报讯 (记者 付永奇 卢好亮 通讯员 张长河) “我过去曾是一个顽皮的孩子,出老师洋相、捉弄老师。老师不但没有抛弃我,反而更加关爱我,是老师的厚道改变了我。我要像老师一样做一个厚道人,永远不做奸诈人。”8月4日,在商水县化河一中举办的暑假厚道文化演讲比赛上,一名学生道出了他对厚道文化的理解。

化河乡曾因信访多发,经济社会发展缓慢,一度成为全县年度目标管理考核“落后乡”。2016年,该乡党委书记高永强提议,班子成员讨论决定,在全乡开展“弘扬厚道文化,提升乡风文明”活动,要求机关党员干部率先垂范、老实做人、踏实做事、对党忠诚,全心全意为人民服务,推动厚道文化进企业、进学校、进农村。积极开展图书室、电教室、文化墙、村情村史展、文化广场等农村文化设施建设,举办演讲比赛、座谈会、经验交流会,让厚道文化根植于心。

同时,隆重表彰百名诚信经营厚道商户、邻里守望厚道家庭、孝老爱亲厚道个人,夯实了厚道文化的群众基础。

“过几年紧日子,不能让老百姓跟在我们屁股后面要账!”高永强的承诺掷地有声。目前,该乡数百万元的外债已还清,百余间办公用房修葺一新,干部“走读”得到有效遏制,执政为民蔚然成风,一件件惠民实事落到实处。

政府厚道了,群众也跟着效法。“以前有的村民常为鸡毛蒜皮的小事吵闹不休,村干部一天到晚处理各种邻里纠纷,什么事都做不了。”市级文明村党支部书记何世杰感慨颇深地说,“现在好了,村民扔垃圾要扔垃圾桶,大风吹起,见不到四处飘飞的塑料袋了。谦让的、善意的、沟通的、合作的村民越来越多了。”

目前,化河乡目标管理考核已跨进一类乡,一举甩掉落后、贫穷帽子,经济社会实现高质量平稳发展。

工厂办到村头

8月3日,一名女工正在魏集镇张庄村“巧媳妇”企业——三联渔网有限公司网布生产车间裁剪网线。据了解,该镇大力发展渔网编织、服装加工、灯笼制造等产业,把工厂办到村头,让留守妇女和贫困群众在家门口就能打工挣钱。

记者 付永奇 摄



县纪委监委举办派出人员岗前培训会

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 吕冰荣) 7月26日下午,商水县纪委监委举办派出乡镇(场、办)监察室、村(居)廉情监督员岗前培训会。县纪委副书记、监委副主任王建新出席会议并讲话,县纪委监委李培红主持会议。

据介绍,举办此次培训会的目的是通过对各乡镇(场、办)监察室人员及村

(居)廉情监督员进行业务培训,进一步提高大家的政治站位、业务素质 and 执纪能力,确保规范履职、精准监督,把对党忠诚落实到具体行动中,落实到工作中的各个环节,推动全县党风廉政建设再上新台阶。

会议要求,各乡镇(场、办)监察室、各村(居)廉情监督员要正确认识加强

纪检监察干部培训的重要性和必要性,主动加强个人自学,自觉强化学习培训,努力增强业务本领,快速提升工作能力。要把握学习机会,端正学习态度,讲究学习方法,遵守学习纪律,以饱满的热情投入到学习中,切实提高学习效果。要学以致用,提升专业素质,强化办案能力,实现监督执纪能力和业务水平

的全面提升,推动基层纪检监察工作快速发展。

会上,县纪委监委业务骨干、副科级干部王云启以《锻造“拍蝇”主力军》为题,对大家进行专题授课辅导。

各乡镇(场、办)监察室全体人员、各村(居)廉情监督员共600余人参加

舒庄乡强力推进重点工作

本报讯 (记者 付永奇) 7月31日上午,舒庄乡召开由全体干部职工、驻村第一书记和工作队员、村委会班子成员参加的重点工作推进会。会议由乡党委书记陈国平主持。

陈国平传达了全县重点工作推进会议精神,并对脱贫攻坚迎检、信访稳定、环境卫生整治、综合治税等工作进行了安排。陈国平要求,一是思想认识

要到位。要克服麻痹侥幸心理,提高政治站位,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。二是重点工作落实要到位。要狠抓危房清零、独居老人户治理、特困人员入住敬老院、辍学学生劝返入学等重点工作的落实。三是督查问责要到位。督查组要对当前重点工作督查到位、问责到位,确保压实责任,做到守土有责、守土尽责。

中杨庄巨变

记者 付永奇

中杨庄位于商水县东部,是全县136个贫困村之一,“贫困”曾一度是这里的代名词。2014年,中杨庄被定为河南省残联定点帮扶村。5年过去了,这个曾经基础落后、道路破旧、村民贫穷的贫困村破茧成蝶,成为设施完善、环境宜居的示范村,厂房林立、企业云集的产业村。

路修通了,群众笑了
出行安全问题,一直是群众最关心的问题,但是由于基础设施底子差,截至2016年,中杨庄仍然有4个自然村村内道路没有硬化,道路狭窄、路面坑洼不平,村民晚上出行十分不便。省残联先后派驻中杨庄的米志军、吕俊峰两任第一书记都把这一难题当做“头等大事”来解决,利用专项资金50万元对4个自然村的道路进行硬化,硬化面积4200平方米,达到“户户通”标准。同时,他们为5个自然村安装了太阳能路灯,方便群众夜间出行。

中杨庄以道路建设为起点,坚持党建引领,升级改造了村级文化广场。广场上不仅安装了各类健身器材,还制作了以“孝文化”为宣传主题的雕塑,成为乡风文明宣传的新阵地。
每当夕阳西下,文化广场便开始热闹起来。腰鼓队、广场舞队载歌载舞,村民们三五成群坐在一起话家常,脸上挂着幸福的笑容……

村子绿了,环境美了
绿色是发展的底色,也是村庄建设的基础。在加强基础设施建设的同时,中杨庄对村庄绿化与道路建设同规划、共部署。近两年来,每年植树1000棵左右,并在高标准种植的基础上,加强维护与管理,确保栽一棵活一棵,植一片绿一片。垃圾随处乱倒一直是全村卫生管理

工作中的顽疾。为了解决这一问题,中杨庄成立了专业的保洁队伍,在全村合理摆放了170个垃圾桶,并号召群众对自家房前屋后进行修整,养成讲文明、讲卫生的习惯。目前,全村的卫生治理工作逐渐走上了正轨。

文化墙建设是全村的一大亮点。截至目前,中杨庄共绘制100幅有关爱国主义教育、尊老爱幼、美丽乡村建设等内容的宣传画,不仅提升了村庄的“颜值”,还丰富了村庄的“内涵”。

产业兴了,口袋鼓了
今年72岁的王其太是中杨庄12户建档立卡贫困户之一。2016年,通过县里的“到户增收”项目,他领到四只“扶贫羊”。在他的用心饲养下,目前“扶贫羊”已繁殖了15只,驻村第一书记吕俊峰还为他申请了资金补贴项目,修建了标准化羊圈。依靠养羊,70多岁的王其太有了固定的收入,逐步走上了脱贫致富的道路。

与王其太一样,中杨庄很多群众通过产业扶贫项目增加了收入,这要得益于中杨庄的集集镇产业园区项目。集集镇产业具有较好的基础,形成了渔网加工、毛发加工两大主导产业,但是企业分布比较分散,加上厂地面积有限,产业发展受到制约。2018年,集集镇在中杨庄建设产业园区,项目占地280亩,总投资1.8亿元,目前一期工程已经完工,汇乐生态渔网、红雷渔具、渔阳渔业、瑞祥发制品4家企业已入驻,可解决500人就业,还可带动周边群众增收致富。如今,二期项目正在建设中,预计今年9月竣工投入使用。

产业园区的建设,进一步方便了全村群众就业。目前,中杨庄从事渔网编织的群众有280户1500多人,村民实现了家门口就业。

商水县开展交通违法专项整治行动

本报讯 (记者 付永奇) 为维护良好的城区道路交通环境,进一步规范城区交通秩序,根据县公安局党委的部署,县交警大队于7月25日起,从治理城区乱停乱放等交通违法行为入手,调整警力,集中开展交通违法专项整治行动,受到群众的好评。

此次专项整治行动中,县公安局党委委员邓杰带领参战交警在开展宣传引导的同时,加大对阳城大道周边重点路段违法停车行为的管理力度,坚决做到发现一起、处罚一起。对电动自

行车、电动三轮车、无牌无证电动汽车逆向行驶、驶入快车道等交通违法行为,对当事人进行面对面交通安全教育和警告;对驶入机动车道、闯红灯、违法载人,在批评教育的同时,扣留车辆;对乱停乱放的车辆,在拍照取证

后,开具车辆违法乱停告知书,切实做到刚柔并济、教育与处罚结合。
据了解,此次专项整治行动将不定期进行,让市民自觉遵守交通法规。执勤交警提醒广大市民,要遵章行驶,文明出行,共创和谐县城。

后,开具车辆违法乱停告知书,切实做到刚柔并济、教育与处罚结合。

据了解,此次专项整治行动将不定期进行,让市民自觉遵守交通法规。执勤交警提醒广大市民,要遵章行驶,文明出行,共创和谐县城。

创建书法之乡

8月4日,商水县20多名书法爱好者聚在一起研习书法艺术。为创建书法之乡,该县邀请省书法培训中心老师到商水开办培训班,宣传普及书法知识,大力提升书法爱好者的创作水平。

记者 付永奇 摄

